



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Εθνικόν και Καποδιστριακόν  
Πανεπιστήμιον Αθηνών  
— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Εθνικόν και Καποδιστριακόν  
Πανεπιστήμιον Αθηνών

Η ΣΘΕ ΒΙΟΓΡΑΦΕΙΤΑΙ: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΕΣ

Η ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΣΘΕ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΗΣ ΣΘΕ ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΜΙΑ ΣΕΙΡΑ ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ ΜΕ ΤΙΤΛΟ Η ΣΘΕ ΒΙΟΓΡΑΦΕΙΤΑΙ: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΕΣ.

ΣΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΣΕΙΡΑΣ ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ ΕΝΑ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΟΝΤΑΣ ΤΟ ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΣΘΕ ΤΟΥ ΕΚΠΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΩΝ ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΙΤΕ ΕΝΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ - ΔΙΑΤΑΞΗ, ΕΙΤΕ ΜΙΑ ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ, ΕΙΤΕ ΜΙΑ ΜΕΘΟΔΟΣ - ΕΠΙΤΕΥΓΜΑ, ΕΙΤΕ ΜΙΑ ΣΕΙΡΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΩΝ Ή ΣΥΛΛΟΓΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, ΠΟΥ ΣΥΝΕΙΣΦΕΡΕ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ, ΑΛΛΑΞΕ ΤΟΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ Ή ΤΗΝ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΜΙΑΣ ΟΡΓΑΝΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΟΡΙΣΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΕΛΕΙΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ.

ΟΙ ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ ΘΑ ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΑΝΑ ΖΕΥΓΗ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΑΠΟ ΕΝΑ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΣΘΕ ΚΑΙ ΕΝΑΝ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΙΦΕ. ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΤΟΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΑΠΛΗΣ ΑΦΗΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΑ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ 20 ΛΕΠΤΑ ΑΦΗΓΗΣΗΣ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ 20 ΛΕΠΤΑ ΑΦΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΘΕΜΑ/ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ. ΘΑ ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΜΕ 10-20 ΛΕΠΤΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ (ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ). ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΜΙΑ ΔΙΑΛΕΞΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΜΕ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ ΤΟΥ 2022 ΚΑΙ ΟΛΟΣ Ο ΚΥΚΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΕΤΑΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ ΤΟΥ 2023. Ο ΤΟΠΟΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Η ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΗΣ ΣΘΕ. ΟΙ ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΣΘΕ, ΚΑΘΩΣ ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΥΡΥΤΕΡΟ ΚΟΙΝΟ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑ ΣΕ ΑΥΤΕΣ.

Η ΠΡΩΤΗ ΔΙΑΛΕΞΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 ΣΤΙΣ 12.00 Μ.Μ. ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟ ΛΑΠΠΑ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ, ΚΑΙ ΜΙΧΑΗΛ ΣΙΑΛΑΡΟ, ΕΠΙΚΟΥΡΟ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΙΦΕ ΚΑΙ ΘΑ ΕΧΕΙ ΤΙΤΛΟ «ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΣΤΕΡΕΑ: ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΠΕΚΕΙΝΑ».

ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ ΤΩΝ ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ ΕΧΕΙ ΟΡΙΣΘΕΙ ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΥΠΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ ΤΗΣ ΣΘΕ, ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΟΙ Κ.Κ. ΣΤΑΘΗΣ ΑΡΑΠΟΣΤΑΘΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΙΦΕ ΚΑΙ Η ΚΥΡΙΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΗΣ ΣΘΕ.

Ο ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ,  
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

*Η Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών  
σε συνεργασία*

*με το Τμήμα Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης  
και την Βιβλιοθήκη της ΣΘΕ  
οργανώνουν κύκλο εκδηλώσεων-διαλέξεων με θέμα:*

***Η ΣΘΕ Βιογραφείται: Αντικείμενα και Ιστορίες***

*και σας προσκαλούν στη διάλεξη*

*του αναπλ. καθηγητή του Τμήματος Μαθηματικών Διονύση Λάππα  
και του επίκ. καθηγητή του Τμήματος ΙΦΕ Μιχάλη Σιάλαρου  
με τίτλο:*

***Κανονικά Στερεά: Αρχαία Ελληνικά Μαθηματικά και Επέκεινα***

*που θα πραγματοποιηθεί*

*την Τετάρτη, 9 Μαρτίου και ώρα 12.00 μ.*

*στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Βιβλιοθήκης της ΣΘΕ*

*(4ος όροφος)*

*και θα μεταδοθεί παράλληλα διαδικτυακά στον σύνδεσμο:*

[https://youtu.be/DF\\_exVfj\\_jc](https://youtu.be/DF_exVfj_jc)

